

Трудовое знамя

6+

Общественно-политическая газета Сладковского района

www.trudovoe-znamja.ru

Выходит два раза в неделю: среда, суббота

12 МАРТА 2016 ГОДА

СУББОТА

№ 21 (9559)

Цена 8 руб. 63 коп.

Издаётся с 20 марта 1932 года

(ЦИТАТА НЕДЕЛИ)

В.Якушев: «Чем тщательнее мы будем планировать, предопределить развитие и темпы роста экономики, тем больший эффект получим».

◆ МАЛЫЙ БИЗНЕС



* К рейсу готов



* С.А. Жуков

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Позвоните, вам ответят

Продолжаются мероприятия в рамках Всемирного дня защиты прав потребителей. С 14 по 16 марта проводится «горячая линия» «Финансовые услуги», с 17 по 23 марта – «Дистанционная торговля». Подробнее обо всём можно узнать по номеру 8 (3452) 30-31-11.

Кроме этого, в онлайн-режиме организован опрос «Исключим антибиотики из меню вместе!».

С более подробной информацией можно ознакомиться на официальном сайте Управления Роспотребнадзора по Тюменской области, а также обратиться в Территориальный орган в Бердюжском, Казанском, Сладковском районах по телефонам 8 (34553) 4-19-08, 4-20-16.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

«Мы рады вас обслужить!»

...Широкая асфальтированная площадка перед станцией технического обслуживания заставлена автомобилями: кто-то прибыл для ремонта, кто-то – на автомойку. «Мы рады вас обслужить!» – гласит слоган, размещённый на СТО. Нас встречает предприниматель С.А. Жуков.

– Мы открылись 4 августа 2004 года. В то время это было первое и единственное СТО, – рассказывает Сергей Анатольевич. – Сейчас помещение уже кажется маленьким. А тогда вроде всего было достаточно: автомойка, подъёмник, яма. Оказывали весь перечень услуг, в том числе делали развал-схождение.

Внутри помещения кипит работа. Автослесарь осматривает машину. Автомойщик готовит оборудование для «банных» процедур.

– Мои автомобили, которые входят в наш бокс, то есть по высоте 2,70 метра. На подъёмнике производим ремонт двигателей, коробки передач, ходовой части, передней и задней подвесок. Выполняем монтаж, демонтажшин, балансировку. Развал-схождение не делаем, так как нет специалиста, но необходимое оборудование имеется, – объясняет Жуков.

– А сколько всего человек здесь работает? – спрашиваю.

– На СТО заняты двое: один на мойке, второй в зале. Периодически принимаю практикантов – учащихся профессиональных заведений. Сейчас также трудоустроен один стажёр. Когда начинали дело, трудились три специалиста. На сегодняшний день такой необходимости нет. В районном

центре услуги СТО оказывает несколько точек, – говорит предприниматель.

Станция технического обслуживания действует уже двенадцатый год. Что изменилось за это время?

– Например, сначала мы очень много ремонтировали двигатели. Сейчас полный ремонт практически не производим. Почему? Автопарк изменился. Раньше это были «Жигули»: они часто ломались, а мы их делали. Теперь же основная часть водителей пересела на иномарки. Такие автомобили на нашем СТО получают только текущий ремонт: замена масел, охлаждающей жидкости, ремонт тормозных колодок, одним словом, что входит в ТО 1 и ТО 2. Если требуется глубокий ремонт, владельцы иномарок обращаются на специализированные СТО, в дилерские центры, – объясняет Сергей Анатольевич.

Вероятно, если станцию техобслуживания можно сравнить с больницей, то автомагазин с аптекой.

– Всё взаимосвязано. В случае, когда клиент приобретает моторное масло у нас, он получает пятидесятипроцентную скидку при замене его на СТО. Получается, что услуга стоит не 250 рублей, а 125, – приводит пример Жуков.

– В работе СТО есть «горячие» сезоны? – поинтересовалась я.

– Ими можно считать апрель, октябрь, ноябрь, когда идёт перебортувка колёс с зимней на летнюю резину и наоборот. Пик приходится на октябрь, когда выпадает первый снег, образуется гололёд, и все спешно «переобувают» машины. Наплыв такой, что даже привлекаем ещё одного человека, – поясняет предприниматель.

Автомойка работает постоянно, но, как правило, большее число клиентов за данной услугой обращается в зимний период.

– В день наша мойка может обслуживать шесть транспортных средств. На каждый автомобиль отводится час. Процесс называется бесконтактным, так как нет трения, а значит, краска не повреждается, на ней не появляются мини-трещины. Ведь если удалять грязь вручную, то царапается поверхность, – рассказывает Сергей Анатольевич.

Ещё одно направление в транспортной сфере, освоенное предпринимателем, – грузоперевозки.

– Работаем уже четвёртый год. В парке имеются и «МАЗ», и «МАН-тягачи», кран-манипулятор, фронтальный погрузчик. Услуги оказываем в целом по стране. Заказы находим через Интернет, – вводит он в курс дела.

Предпринимательской деятельностью С.А. Жуков занимается с 1995 года. Опыт большой! Каковы его взгляды на ближайшее будущее?

– В такое непростое время надо сохранить коллектив, а это в общем 23 человека. Выручка упала в два раза. Мировой экономический кризис влияет абсолютно на всё! Но мы ищем выход, осваиваем новые направления. Сейчас ждём лета, работы будет больше, а значит станет веселее, – делится планами С.А. Жуков. – Главное, чтобы ситуация стабилизировалась, люди жили лучше, чтобы они строили дома, покупали машины, тогда и наши услуги будут востребованы.

Анастасия ГАЦАЕВА
Фото Алексея ЛАВРОВА



* «Банные» процедуры



* Автослесарь за работой

Погода в нашем районе



12.03
Ночь -9
День 0

13.03
Ночь -7
День -3

14.03
Ночь -9
День -3

15.03
Ночь -14
День -10

Победила дружба

В Сладковском детском саду «Сказка» прошёл День здоровья, который является неотъемлемой частью оздоровительной программы. Весёлая и задорная атмосфера передалась не только ребятишкам, но и взрослым, что способствовало общению друг с другом. Интересно, динамично прошли на свежем воздухе спортивно-развлекательные мероприятия во всех возрастных группах под общим девизом: «Мы здоровью скажем «Да!». Воспитанники старших групп соревновались в силе, ловкости и выносливости. Победила дружба!

Марина ПАХОМОВА,
детский сад «Сказка»

◆ ВСТРЕЧИ С НАСЕЛЕНИЕМ

Александровка: заботы, дела, проблемы

Очередное отчётное собрание органов местного самоуправления прошло на александровской территории. Жители центральной усадьбы и соседних деревень пообщались с представителями местной власти и задали самые наболевшие и актуальные вопросы.

СОБЛЮДАЙТЕ ПОРЯДОК

Заместитель начальника отделения пограничной заставы «Сладково» С.А.Глушаев напомнил присутствовавшим правила пограничного режима, призвал всех соблюдать порядок и не допускать нарушений.

Также с докладом выступил старший участковый уполномоченный полиции ОУУП и ПДН ОП № 4 МО МВД России «Ишимский» С.Е.Карульных. Он рассказал об оперативной обстановке на территории Александровского сельского поселения за 2015 год.

— Как наказываются граждане, которые незаконно торгуют алкогольными напитками? — прозвучал вопрос из зала.

— За прошлый год было выявлено шестнадцать таких фактов. К административной ответственности привлечено несколько человек. За данные нарушения предусмотрены штрафы, — ответил Сергей Евгеньевич.

Заместитель начальника ОП № 4 А.Н.Кликушин прокомментировал ситуацию:

— Население тоже в этом направлении не должно бездействовать! А вы, к сожалению, не идёте на контакт, не хотите помочь полицейским. Сообщите в правоохранительные органы о фактах нелегальной продажи спиртного, давайте сотрудничать в борьбе с нарушителями.

О деятельности МФЦ на территории района говорила заведующая Сладковским центром госуслуг «Мои Документы» О.В.Бугаева. К Ольге Васильевне возникли некоторые вопросы александровских жителей, на которые она от-

ветила после встречи в индивидуальном порядке.

ПРИОРИТЕТЫ РАЗВИТИЯ

О работе территории рассказал её глава В.А.Журавлёв. Он довольно подробно остановился на каждом пункте своего выступления.

— В поселении насчитывается двенадцать товарных дворов. Поголовье крупного рогатого скота постепенно увеличивается. Люди активно занимаются личным подворьем. Кроме этого, многие работают на производстве, в социальной сфере, ваахтовым методом. Безработных официально на нашей территории не зарегистрировано, — прокомментировал Владимир Александрович.

Глава много говорил о благоустройстве поселения. В частности, отметил положительный опыт жителей деревни Михайловка. Для ограждения местного кладбища михайловцы собрали больше сорока тысяч рублей. Остальные средства были выделены из муниципального бюджета.

— Хочется поблагодарить руководство Сладковского МУП ЖКХ в лице его начальника В.П.Моисеенко, который также оказал помощь. Рабочие кузнецкого цеха предприятия изготовили и установили резную металлическую капелку с крестом на михайловском кладбище, — сказал В.А.Журавлёв.

Об итогах социально-экономического развития муниципалитета и планах работы говорил А.В.Иванов.

— Приоритетными направлениями в районе являются



* Поздравление Г.И.Канаевой



* Награда А.А.Лукину

развитие промышленного производства, сельскохозяйственной отрасли, малого предпринимательства, туризма, повышение уровня и качества жизни населения, создание комфортных и безопасных условий для жизни каждого, — подчеркнул Александр Вениаминович.

ВОПРОСЫ БЫЛИ РАЗНЫЕ
После выступления докладчиков из зала звучали вопросы.

— Почему так получается: зайдёшь в один магазин, хлеб по одной цене, в другом — выше или ниже?

— Мы не вмешиваемся в процесс ценообразования. Здесь, как говорится, каждый «голосует своим кошельком». Не устраивает цена в одном магазине, идите в другой и приобретайте хлеб по более приемлемой для вас стоимости. Есть группа товаров из шестнадцати наименований, наценка на которые не должна превышать десяти процентов, — ответил А.В.Иванов.

— Хочется узнать, почему нам в Александровку приво-

зят дорогие дрова? Мы платим больше тысячи рублей за кубометр!

— Раскройте газету «Трудовое знамя», там много объявлений о продаже и доставке дров. Если вас не устраивает цена, то можно подключить других предпринимателей, которые привезут по более выгодной стоимости. Обратитесь к главе поселения, он поможет решить вопрос, — прокомментировал Александр Вениаминович.

— Когда будет отремонтирована улица Школьная в Михайловке?

— Твёрдое покрытие мы не обещаем. А профилирование дороги в течение лета сделаем обязательно! — пообещал глава муниципалитета.

— Будет ли сделан подъезд к шестнадцатиквартирному дому в Александровке? Туда невозможно в распутьи проехать машине «скорой помощи»!

— Стоянка автомобилей там категорически запрещена. Но продолжает подъезжать транспорт, территория попросту разбита. Будем делать заграждение, чтобы препятствовать

въезд проезду машин, — ответил В.А.Журавлёв.

Жителей также интересовали вопросы здравоохранения, газификации, водоснабжения, предстоящих выборов депутатов Государственной и областной Дум.

ЕСТЬ ХОРОШИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

Под занавес встречи А.В.Иванов наградил председателя ОСХПК «Александровский» Г.И.Канаеву. Кооператив занял в районном конкурсе сельскохозяйственного производства третье место. За добросовестный труд почётную грамоту администрации района и ценный подарок получил работник СПК «Таволжан» А.А.Лукин.

— Хочу поблагодарить главу поселения В.А.Журавлева и, конечно же, каждого жителя территории за то, что все проблемы у вас решаются комплексно. Это результат слаженной хорошей совместной работы! — подвёл итог встречи А.В.Иванов.

На встрече побывала Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Ирины РАЙБЕР

◆ ОТ СЕРДЦА К СЕРДЦУ

Главное – сохранить семью для детей



Ребёнок постоянно нуждается в помощи и заботе. Причём как со стороны родителей, своей семьи, так и социума. Поэтому права детей защищаются законом. И большое внимание уделяется тем подросткам, которые находятся в замещающих семьях,

Об этом наш сегодняшний разговор с главным специалистом межрайонного отдела по опеке, попечительству и охране прав детства Казанского и Сладковского районов Ф.Г.Хализовой.

— Фарида Галимжановна, во-первых, скажите несколько слов о реорганизации ведомства и о том, какие услуги сейчас оказывает отдел?

— Произошли изменения, в ходе которых секторы опеки, попечительства и охране прав детства некоторых районов объединились в отделы.

В рамках государственных полномочий наш отдел оказывает шесть услуг. Это выдача предварительного разрешения органа опеки и попечительства, затрагивающего осуществление имущественных прав несовершеннолетних. Также включение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа в список подлежащих обеспечению жилыми помещениями. Третья услуга – установление опеки, попечительства над детьми, недееспособными и не полностью дееспособными

гражданами. Кроме этого, выдаём согласие на установление отцовства, разрешение на изменение имени или (и) фамилии ребёнку, не достигшему возраста 14 лет. Оказываем содействие гражданам по устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на воспитание в семье. И последняя услуга – назначение, выплата единовременного ежемесячного пособия на содержание несовершеннолетних, выплата вознаграждения опекунам, попечителям, приёмным родителям, патронатным воспитателям. При оказании услуг сотрудничаем с Многофункциональным центром.

— Что касается опекунских, попечительских семей, как развивается это направление в нашем районе?

— Сейчас у нас 92 ребёнка-сироты. Они воспитываются в

пятидесяти четырёх семьях. Из них круглых сирот – двадцать. Детей с ограниченными возможностями здоровья – десять.

Количество ребятишек данной категории из года в год практически не меняется, остаётся на том же уровне. Число замещающих семей в Сладковском районе увеличивается, это направление довольно актуально. Мы придерживаемся политики государства, что главное – это защита ребёнка, его право на семью. Поэтому семейные формы устройства несовершеннолетних развиваются, и приоритет отдается замещающим семьям.

— В последнее время изменились ли требования к родителям, которые хотят взять ребёнка?

— В основе своей больших изменений нет. Есть некоторые корректировки. Например, если ранее требовалось прохождение обучения всех кандидатов замещающих родителей, то сегодня, в случае, когда это близкие родственники (бабушки, дедушки), нет необходимости обучать. Большую роль играют личностные качества людей, решивших взять детей в свою семью.

— За те деньги, которые выплачиваются на содержание

ребёнка, замещающие родители отчитываются?

— Да, но здесь произошли небольшие изменения. Теперь опекуны, попечители, приёмные родители должны отчитаться за сумму, которая превышает двукратный размер величины прожиточного минимума. То есть один раз в год органы опеки выдают разрешение на распоряжение денежными средствами ребёнка, которые выплачиваются на содержание. И такое разовое содержание не превышает эту самую двукратную величину прожиточного минимума. Поэтому если в течение месяца произошло расходование денег, превышающих такой «порог», то отчёт необходим.

— Немаловажной услугой является обеспечение жильём детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа. Расскажите о данном направлении.

— Если сравнивать с 2014 годом, когда детям этой категории и лицам из их числа предоставили всего три жилых помещения по договорам специтайма, в прошлом году предоставлено уже тридцать. Сейчас на учёте по жилью в Сладковском районе

состоят пятьдесят несовершеннолетних-сирот и лиц из их числа. У двадцати из них наступило право, то есть они достигли совершеннолетия.

— Несколько слов о недееспособных ребятишках.

— Фактов, когда мы признаём недееспособными детей, у нас нет. Если у ребёнка есть отклонения в развитии, то до его совершеннолетия право подписи имеют родители, законные представители, они распоряжаются пенсиями по инвалидности, назначенной на содержание данного подростка. Когда дети достигают совершеннолетия, их родители выходят с иском в суд для признания своего ребёнка недееспособным, чтобы их назначили опекунами.

— Какова основная задача межрайонного отдела по опеке, попечительству и охране прав детства на 2016 год?

— Главное – не допустить увеличения случаев лишения родительских прав, уменьшить число детей, оставшихся без попечения родителей. Нам это удается, хотя с трудом. Задача отдела – защитить права ребёнка, сохранить его право на родную семью.

Беседу вели Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ - ЗДОРОВЫЙ ДУХ

◆ ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Недавно в городе Ялуторовск отстаивали честь Сладковского района наши хоккеисты, играя в «финале четырёх».

Кубок губернатора Тюменской области по хоккею с шайбой собрал под своё начало сильнейшие сборные округов. Несмотря на серьёзную конкуренцию, команда «Темп» заняла почётное третье место. Глава района А.В.Иванов организовал встречу с тренером и ребятами в зале администрации, чтобы лично побеседовать и поблагодарить спортсменов за проделанный труд. Об этой победе говорит тренер Олег Леонидович Савченков:

Ледовая дружина



* Наши призёры на встрече с главой района

— В целом всё проходило под знакомый мотив... Стабильные тренировки и игры не давали нам расслабляться на протяжении сезона, в итоге мы показали достойный результат. Не могу не отметить, что фундамент хоккея у ребят был заложен хорошим наставником А.Г.Столяренко. Многих спортсменов воспитал именно он, а это немаловажно. За что, конечно, ему огромная благодарность.

Одним из острых моментов я считаю первую встречу с командой из Нижней Тавды. Было достаточно напряжённо

в связи с тем, что по регламенту чемпионата проигравшая сборная сразу отправлялась домой. Но ребята настроились и уверенно одержали победу со счётом 4:0.

Также сложным был матч с хоккеистами из Тобольска за третье место. Очень тяжело складывалась игра. Но все же ребята одержали волевую победу, за две минуты до окончания игры была забита решающая шайба. Счёт 4:3 в пользу хоккейной команды «Темп».

Все сыграли отлично. Честь Сладковского района защищали Денис Тверитин, Виктор

Лукьяненко, Артём Хатьков, Виктор Ходзицкий, Илья Щербаков, Антон Щербаков, Илья Петанин, Иван Кляин, Ержан Даньяров. Особое мастерство показал Денис Александров, капитан команды. Он был лучшим бомбардиром в нашей дружине. Ещё у «темповцев» большую роль сыграл вратарь Иван Кривошеев. Не один раз пришлось выручать голкиперу своих товарищей на чемпионате.

Спасибо ребятам за те результаты, которые они показывают.

Записал Ярослав МАНСУРОВ
Фото Алексея ЛАВРОВА

Прошли соревнования

Религиозная организация Ишимская Епархия Русской Православной Церкви совместно с автомобильной школой «ДОСААФ» в Ишиме провели соревнования, в которых участвовала право-

славная молодёжь южных районов области, ребята от 13 до 18 лет.

В программу состязаний были включены полоса препятствий с элементами военизированной подготовки, сборка,

разборка автомата, тир (пейнтбол, пневматика), обучение первичным навыкам вождения на грузовом и легковом автомобилях. Во время перерыва все участники могли подкрепиться гречневой кашей с мясом и попить горячего чая.

Честь Сладковского района защищали курсанты специализированной группы добровольной подготовки и военной службы «Варяг» Павел Меньг, Ян Гришечко, Иван Сажин. Ребята получили заряд бодрости и хорошего настроения, приобрели первоначальные навыки, которые пригодятся в дальнейшей жизни.

В конце соревнований состоялось награждение. В итоге за активное участие и высокие результаты почётную грамоту вручили команде Сладковского храма во имя Всемилостивого Спаса.

Виктор ТУРКОВ,
руководитель СГ «Варяг»
Фото автора



* Во время награждения

Команда лыжников из десяти человек под руководством тренеров-преподавателей Сергея Тищина и Александра Ягодкина участвовала в открытом личном первенстве по лыжным гонкам, которые прошли в Казанском районе.

Соревновались лыжники

Соревнование было представительным, спортсмены нескольких районов разыгрывали комплекты медалей в различных возрастных категориях.

Воспитанники спортивной школы не заняли призовых мест, но достойно боролись на своих дистанциях, выполнили нормативы массовых спортивных разрядов.

Волейбольный турнир в Голышманово

Девушки 2002-2003 годов рождения вместе с тренером Алексеем Фёдоровичем Шадриным приняли участие в открытом волейбольном турнире, который состоялся в посёлке Голышманово. Семь команд боролись за победу.

Наши землячки провели четыре встречи с представительницами города Заводоуковска, посёлка Голышманово, спортсменками из Бердюжского района и Курганской области. К сожалению, сладковские волейболистки не выиграли ни в одном поединке, но приобрели неоценимый опыт участия в таком представительном турнире.

Олег САВЧЕНКОВ,
с.Сладково

«О, женщина, тебя прекрасней нет!»

В преддверии праздника 8 Марта в районном Доме культуры был организован День красоты. Все девушки и женщины могли принять участие в мастер-классах по уходу за кожей, сделать маникюр, макияж, причёску или боди-арт. Однажды мастеров из Сладкова, Ишима, Майки, Новоандреевки дарили представительницам прекрасного пола радость и красоту. Желающих стать красавицами было много, и внимание постарались уделить всем. В этот же день состоялся праздничный концерт.

Всем участникам были вручены благодарственные письма. Ну а самых лучших

по итогам зрительского голосования поощрили памятными подарками. Первое место заняла Марина Реброва (мастер боди-арта), второй стала Александра Коваленко (парикмахер) и третье место досталось Юлии Керн (мастер ногтевого сервиса).

Все представительницы прекрасного пола в этот день получили огромный заряд положительных эмоций и бодрого настроения!

Ольга ЛАВРОВА, заместитель директора по культурно-досуговой деятельности МАУК «Овация»
Фото из архива РДК



* Мастер-класс по красоте

◆ ДЕЛА ШКОЛЬНЫЕ

Поздравляем самых умных!

Для детей игра – естественная форма обучения. Она часть их жизненного опыта. По утверждению Константина Дмитриевича Ушинского, игры помогают не только проявить способности и наклонности ребёнка, но и совершенствовать их. А.М. Горский считал, что труд и учение, сочетаясь с игровой деятельностью, способствуют формированию характера и развитию воли и интеллекта. Поэтому обучение, воспитание и интеллектуальное развитие должно быть неразрывно связано с игрой.

В Доме детского творчества «Галактика» прошли две интеллектуальные районные игры «Самый умный пятиклассник» и «Самый умный шестиклассник».

Среди пятых классов приняли участие шесть ребят из шести школ: Регина Бережнова (Маслянка), Антонина Куштанова (Александровка), Аман Нурпесов (Усово), Даниил Гундерин (Лопазное), Данил

Ульянов (Сладково), Даулет Ташимов (Менжинка).

Шла нелёгкая борьба умов. Ребята с интересом и азартом отвечали на вопросы. В финал вышли три игрока: Данил Ульянов, Даулет Ташимов и Аман Нурпесов.

Среди шестых классов участвовали шесть ребят из шести школ: Елизавета Яковleva (Маслянка), Елизавета Черкасова (Александровка), Мария Гришечко (Лопазное), Юрий Васильев (Менжинка), Ерболат Беремжанов (Майка), Елена Кожина (Сладково).

Самым умным шестиклассником Сладковского района стала Елизавета Черкасова. Проигравшим же ребятам есть к чему стремиться. Мы с нетерпением ждём их на следующий год! Огромное спасибо всем за участие!

Валентина ИВАНОВА,
педагог-организатор Дома детского творчества «Галактика»

«Летопись добрых дел...»

Ежегодно в Доме детского творчества «Галактика» проходит районный конкурс «Летопись добрых дел по сохранению природы». Мероприятие проводится с целью формирования у детей активной гражданской позиции в деле приумножения богатства своей малой родины.

Подведены итоги конкурса, в котором приняли участие пять школ района – Майская, Никулинская, Маслянская, Усовская и Менжинская.

Лучшей стала работа «Кино на страже добрых дел» отряда

социальной активности «Оса» из Маслянки. Второе место заняла работа «Слёзы природы», авторами которой были Наталья Ничитайлова и Мария Давыдова (Никулино). На третьем – Екатерина Пискунова, ученица Менжинской средней школы.

Победители и призёры конкурса награждены дипломами. Лучшие работы примут участие в областной акции «Летопись добрых дел по сохранению природы».

Виктор МАЛИНИН,
методист Дома детского творчества «Галактика»

Компания «НОВЫЙ ДОМ»

предлагает пластиковые окна с энергосбережением, комплектующие для монтажа, жалюзи. Замеры, доставка, монтаж. Рассрочка, кредит. Наш адрес: г.Ишим, ул.П.Осипенко, 35, стр.2, ТОЦ «Август» (1 этаж), тел. 8 (34551) 7-04-74.

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Ремонт холодильников,
с.Сладково.
Тел. 8 9523404656.

«МЯГКОЕ ЗОЛОТО»
закупает пушину:
*рысь до 15 000;
*енотовидная собака до 1 000;
*лисица рыжая до 1 000;
*ондатра до 100;
*норка, колонок до 350;
*кискус до 2 500;
*куница до 2 200;
*корсак до 200;
*бобёр до 800;
*выдра до 3 500;
*белка до 60.
Цены за шкурки лучшего
качества!
Сортировка пушинны по
ГОСТу.
Телефон: 8 9139737446,
8 9136828040.
Звонить с 9:00 до 21:00 час.

Магазин ритуальных услуг
«Ангел». Обр.: т. 8 9504810783,
в любое время.

Продаются поросыта и
овёс. Обр.: т. 8 9220402641.

ТАКСИ ВОЯЖ
Обр.: т.т. 8 9028159149,
8 9220437055.

ПРИЁМ макулатуры, бу-
тылок ПЭТ, алюминиев-
ых банок, полистиэна:
с.Сладково, ул.Молодёжная,
1, строение 1.
Обр.: т. 8 9323246767.

Отруби, мука, зерно. Доставка –
бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

Сено в рулонах 4 ц. по 400
руб. Обр.: т. 8 9048777486.

Ремонт стиральных ма-
шин, холодильников, во-
данонагревателей. Выезд на
дом. Гарантия. Обр.: т.т.
8 9612076159, 8 9058210165.

В салон связи МТС требу-
ется сотрудник, з/п от 8000
до 11000 рублей.
Обр.: т. 8 9129220056.

Обменяю трактор «МТЗ-50»
на автомобиль «УАЗ» (фермер,
«батон»), рассмотрю вариант
продажи. Тел. 8 9504854554.

17 марта и каждый четверг
на рынке с.Сладково с 9
до 11 час., в п.Маслянский
с 12 до 13 час. **состоится**
продажа кур-несушек, кур-
молодок (белые, рыжие).
Корма. Обр.: т. 8 9048891621.

17 марта на рынке
с.Сладково с 9 до 13 час., в
п.Маслянский с 13-30 до 14-
00 час. **состоится продажа**
кур-несушек, кур-молодок.
Обр.: т. 8 9526707370.

ПЛАСТИКОВЫЕ
ОКНА
ДВЕРИ ЛОДЖИИ ЖАЛЮЗИ
8-(34551) 6-23-60, 8-912-992-03-01
Всегда низкие цены!!!

◆ ЗАКУП
КРС (молодняк от 6 мес.), ба-
ров. Обр.: т. 8 9523480550.

КРС, барабанов. Обр.: т.т.
8 9026222218, 8 9504873012.

Закупаю мясо. Дорого.
Обр.: т. 8 9088325707,
8 9828051229.

Ёмкости под канализацию.
Изготавливаем, устана-
вливаем. т. 8 9829183926.

Монтаж системы отопле-
ния, водопровода, канали-
зации. Обр.: т. т.
8 9123862314, 8 9028159299.

20 марта в РДК с.Сладково
с 9:00 до 19:00 час.

полная ликвидация
ассортимента 2014-2015!!!

Шубы – мутон от 15 тыс. руб.!
Дублёнки муж. и жен. от 14 тыс. руб.!
ПУХОВИКИ! Без % рассрочка!

Программа «Утилизация» –
оцениваем вашу старую шубу от
5 тыс. руб. до 10 тыс. руб. при по-
купке нового товара 2016!!!

Акция действует до конца
марта 2016!!!



Такси «ГАРАНТ»: рейсы СЛАДКОВО-ТЮМЕНЬ-СЛАДКОВО
– ежедневно. Опытные водители. Багаж – бесплатно.
Поездки по району.
Обр.: т.т. 8 9220462016, 8 9523445841.

17 МАРТА В РДК с 10 до 17 час. фи-
рма «ЕЛЕНА» (г.Самара) проводит
выставку-продажу:

ПАЛЬТО, ПЛАЩЕЙ, КУРТОК!

ВНИМАНИЕ: СДАЙ СТАРОЕ ПАЛЬТО ИЛИ
КУРТКУ И ПОЛУЧИ СКИДКУ ДО 2000 руб.

НА НОВОЕ!

БОЛЬШОЙ ВЫБОР ПАЛЬТО И КУРТОК

ОТ 1500-3000 руб.

Приглашаем за покупками – 18 марта с 13⁰⁰ час. до 14⁰⁰ час.
в с.Сладково на рынке будут продаваться:

1. Теплицы с укрывным материалом, размер 3 м х 6 м х 2 м - 8800 руб.
2. Автоклавы для приготовления овощных, мясных, рыбных консервов - 7500 руб.
3. Инкубаторы с механизмом переворота яиц - от 2500 руб.
4. Электродвигатели, ножи, сито к зернодробилкам: «Фермер», «Колос», «Хрюша» и т.д. - 1500 руб., 60 руб.
5. Измельчители зерна, травы, корнеплодов - от 2500 руб.
6. Домашний кормоцех: кулачковый измельчитель зерна - 700 кг/ч, кукурузы, корнеплодов, сена – двигатель 2,2 кВт - 15800 руб.
7. Электровелосипеды, скорость 25 км/ч, не нужно прав - 29000 руб.
8. Готовые парники с укрывным материалом, поглотители влажности в помещениях - 900 руб., 100 руб.
9. Электрокоптилки для рыбы, мяса и коптилки для газовой плиты, на кухни без запаха - 1800 руб., 2400 руб.
10. Чудо-лопата – 2 сотки за час (копает землю, выкапывает картофель) - 1300 руб.
11. Мотокультиваторы, мотоблоки - 19000 руб., 30000 руб., 32000 руб.
12. Двигатели, картофелесажалка, телеги, навесное (плуг и т.д.) к мотоблоку - 7500 руб., 15000 руб.
13. Печи для теплицы и для бани с баком - 5000 руб.-14000 руб.
14. Мультиварки, сковородки - мультиварки - от 2000 руб.
15. Растворители для септиков, туалетов, очиститель дымоходов-250 руб.
16. Лущилка для кукурузных початков, электромясорубка -1800 руб., 2700 руб.
17. Тентовые гаражи, сараи, склады – разм. 3,7 м х 6,1 м х 2,5 м - 22000 руб.
18. Доильные установки - 27000 руб.
19. Ножи, машинки для стрижки овец - 1100 руб., 6500 руб.
20. Комнатные биотуалеты для больных, пожилых, детей – герметичные, компактные, не требуют канализации. - 4500 руб.

Информация о товаре на сайте <http://profexnik.ru/>

ВНИМАНИЕ!

17 марта с 10 до 13 час. в Доме детского творчества, ул.Гурьева, 89, безболезненное, бескровное прокалывание ушей, носа (пистолетом). Прокол+серьги от 700 до 1100 руб. Св. серия 55 № 003414682 от 12 января 2010 г.

18 марта (пятница) в РДК выставка-продажа
с 9.00 до 18.00 час.

«ФЕСТИВАЛЬ МЕХА»

от лучших производителей

Новая коллекция «Весна - 2016 г.»

Куртки, плащи, френчи!

ШУБЫ: мутон, норка, бобёр,

а также – пуховики, дублёнки, головные уборы.

Кредит до 3-х лет, рассрочка без переплаты!!!

(«ОТП банк» лицензия № 2766 от 04.03.2008 г.)

ОГС
ПРОМ
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА

Металличерепица
Металлосайдинг
Профнастил

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55
8 (34551) 5-06-03

Сердечно поздравляем

дорогую маму, бабушку
Нину Васильевну Ивициеву
с юбилеем!

Пусть сбудется всё,
что сердце попросит!

Мама, брат, сноха,

племянники, внуки

* * *

дорогую сестру Нину
Васильевну Ивициеву
с юбилеем!

Мы поздравляем

с днём рождения,

Желаем счастья

и везенья.

Пусть близкие всегда любя,

Только радуют тебя!

С уважением

сваты Леусовы

* * *

любимую жену, маму, ба-
бушку Любовь Ивановну
Швецову с юбилеем!

Желаем счастья и добра,

Здоровья крепкого навеки,

Улыбок, солнца и тепла.

Самой счастливой

будь на свете!

Храни мечту свою

всегда,

Всё обязательно свершится,

Чтоб мирно жизнь твоя текла

И не смогла остановиться.

Храни любовь родных людей,

Они души в тебе не чают.

Ты ярче всех на всей Земле,

От всего сердца поздравляем!

Любящие муж, дети, внуки

* * *

любимую сестру, тётя

Нину Васильевну Ивициеву

с юбилеем!

Тебе сегодня

в светлый праздник

Хотим мы счастья

пожелать,

Удачи, радости, успеха,

Здоровой быть,

беды не знать.

Преграды в жизни и помехи

Легко и быстро устранять,

Побольше смеха,

меньше грусти

И никогда не унывать!

Куимовы, Михайловы

* * *

дорогую подругу Елену

Викторовну Ренёву с днём

рождения!

От всей души тебе желаем

Большого счастья и добра.

Желаем то, о чём мечтаешь,

О чём ты думаешь всегда.

Чтоб невезенье

не встречалось,

Чтоб смех твой

Программа ТВ - 5,6 стр.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час.
Газета подписана в печать в 16.00 час.
Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с. Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 2104 экз. Заказ № 18
Объем 1,5 печатного листа